



周二

19:00 亚洲杯小组赛 中国 VS 吉尔吉斯斯坦

CCTV5

21:30 亚洲杯小组赛 韩国 VS 菲律宾

CCTV5



直播节目或有调整,以电视台播出时间为准

东部第一的雄鹿队主场失守

不是“猛龙”不过江!

信息时报讯 (记者 冯爱军) NBA常规赛昨天上演了一场东部球队的巅峰对决,结果东部第二的猛龙队在客场123:116击败东部第一的雄鹿队。猛龙球星莱昂纳德比赛中拿到了30分、6个篮板、6次助攻和5个抢断的全面数据。

本赛季,猛龙此前两次对阵雄鹿,结果两次在主场败北。不过有意思的是,猛龙过去9次客场挑战雄鹿,战绩是7胜2负,联盟中另一支客场对雄鹿胜多负少的球队是勇士。这一次,猛龙又在雄鹿的地盘“撒野”。

赛后,雄鹿球星“字母哥”阿德托昆博认为,比赛的分水岭在第三节:“我们曾在比赛中取得了两位数的领先,但我们挥霍了领先优势。对手在第三节开始反击,他们打得非常强硬,转移球很流畅,我们没能对上对手的比赛强度。我们需要观看比赛录像,找到问题所在,然后努力变得更好,我们会继续前进。”雄鹿队首节比赛打出了34:27的开局,却在在第三节比赛单节输给对手10分。

具体到技战术的发挥,双方都认为,防守是本场比赛的胜负手。“每场都要靠防守,如果你想赢球,那你就打出防守。如果你让对手用1、2个动作就击败你的话,并且没有队友的协防,那就很难赢下比赛。打出整体防守是赢得比赛的关键。”莱昂纳德赛后复盘时说。

猛龙本场5名首发球员的投篮命中率高达62%,雄鹿主教练布登霍尔泽称赞了对手的表现,并认为自己球队的防守没达到预期。“猛龙打得很棒,必须称赞他们。”布登霍尔泽还说,“不论有没有防守,投出60%的命中率都不简单,他们很多球员的投得很棒。我认为我们的在防守端的活力和贡献没有达到预期的水平。”



猛龙队将防守做到了极致,依然难以阻挡阿德托昆博(右)。CFP供图

防守“字母哥”太难了

雄鹿是以“字母哥”阿德托昆博为核心的球队,每个对手比赛时都会重兵防守“字母哥”。猛龙也不例外,他们派出了联盟最强防守者之一,也是球队的核心莱昂纳德来对位“字母哥”,而且还制定了协防“字母哥”的战术,执行者是联盟一流的内线防守者伊巴卡。

“我是认真的,这(防守阿德托昆博)其实没有那么难,我有信心。教练让我这么做(协防),当我被允许这么做的时候,我会信任队友在我协防的时候帮助补防,最难的是当我去协防的时候没有人帮我。我是一名盖帽手,我会在85%的时间里去协防。”谈到如何协防阿德托昆博的时候,伊巴卡的信心十

足。事实上,“字母哥”并没有被困难吓倒,本场比赛阿德托昆博出场40分钟25投16中,三分球5投3中,得到43分、18个篮板的大号“两双”。阿德托昆博也成为雄鹿队在贾巴尔之后,史上第二位在比赛中能够拿到40+15数据的球星。

个人表现如此出色,难怪在输掉比赛后,“字母哥”也没有动摇信心,“他们是我们季后赛的潜在对手,但目前为止,没有什么好说的。猛龙一直是一支非常出色的球队,我们不是一支畏惧对手的球队,我认为我们能够战胜他们,我们只是今晚(比赛当晚)表现得不好而已。”信息时报记者 冯爱军

单场比赛两队一共命中41记三分球 勇士、国王联手刷新纪录

信息时报讯 (记者 冯爱军) 在一场史无前例的三分球比拼中,勇士队“一球”击倒了国王队。昨天,勇士在客场以127:123击败了国王队,收获了本赛季第26场常规赛的胜利。

整场比赛勇士三分球47投21中,命中率44.7%;而国王更是36投20中,命中率达到55.6%。勇士这边,库里三分球20投10中,国王这边,也有得分后卫希尔德三分球13投8中。

勇士队本场比赛只用了93次出手和14次罚球就拿下了127分。而国王球员的表现同样令人敬佩,他们的三分球命中率投篮命中率还要高了8.2个百分点。

这场比赛双方合计投进了41记三分球,这创造了新的NBA纪录。之前的NBA纪录是在2018年2月8日创造的,那场骑士三分球41投21中,森林狼33投19中,两队合计投中了40个三分球。

省五人足球联赛明年“扩建”

信息时报讯 (记者 冯爱军) 首届五冠联赛傲胜股份广东赛区及第六届粤女五甲联赛决赛于上周日在黄埔傲胜五星足球场结束了本赛季的全部征程。广东志高空调以6:3击败万成建设生辉并收获本届粤女五甲联赛冠军,而首届五冠联赛广东赛区冠军则由广汽昆仑获得,他们昨天在决赛中4:3击败了广汽骏怡汇。

广汽队还会代表广东赛区参加本月12、13日在广西举行的全国五人足球冠军联赛华南大区赛,届时他们将和广西、海南两省的五人足球冠军队争夺最后的冠军,胜者将进军全国总决赛。本届赛事的顺利进行,还要特别鸣谢广汽传祺作为唯一指定用车对本届赛事的鼎力支持。

“我们不想着每一年都会有一个大变化,但我们力求每一年都有一个新气象。可以说我们今年已经迈出了万里长征路的第一步,向着‘百年老店’出发。”广东省五人足球协会会长刘孝五接受采访时透露,广东省五人足球协会是本次赛事的指导单位,粤超公司是本次赛事的投资人,广东省的五人足球赛事从办赛到运营都越来越规范,越来越市场化了,“我们要把这个比赛办成是老百姓身边的品牌赛事,这时我们今年的主要目标。”刘孝五还透露,明年广东省的五人足球联赛将进一步进行“等级化”建设,希望能将广东省五人足球联赛完善为9个级别的赛事,省、市、县各有三级联赛,各级别联赛球队通过升降级制度来促进比赛水平的提高。



颁奖仪式。信息时报记者 冯爱军 摄